

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

派出所里, 受骗人排队写笔录

房东描述嫌疑人刘瑛突然搬家后的情景 “我的电视框、壁画, 连15块钱买的石英钟, 她都拿走了”



派出所内, 好几位受骗人赶来指认嫌疑人刘瑛(左一)。

昨日10点35分 警方把刘瑛带到案发地派出所

接警后, 特警巡二大队郭警官和师警官驱车赶到。郭警官说, 6月17日, 有几人报警称, 他们在二队门口被刘瑛骗了。民警带着刘瑛离开, 移交到案发所在地三官庙派出所。一路上, 刘瑛“非常委屈”地说, 她一心一意帮杨先生办事, 没有想到他恩将仇报, 找这么多人来为难她。 “你给人家办成事了吗?” 郭警官问。 刘瑛没有回答。 “你为什么突然搬家, 受骗人到豪德天下小区找你, 你为什么在父母的掩护下跑了?” 刘瑛也没有回答。 记者问她, 有没有看晚报的报道? 她说, 听家人说了, 但因为上边没有写她的名字, 她想别人不会认为是她。

昨日11点 派出所里来了8个受骗人

刘瑛落网的消息在二队门口传开后, 有8人急急打的赶到三官庙派出所。 卖沙子的老罗说, 他接到电话时, 正给一户住5楼的业主搬沙。“我把沙袋扔到楼梯间, 给主人说了一声有急事就跑下来。我平时骑脚踏三轮车, 从没有坐过出租车, 这是第一次打的。” 老罗说, 他在豫花园前卖沙子, 和刘瑛的事故代理店是邻居。“刘瑛说, 她认识几个新楼盘的领导, 可以让我去他们那里卖沙, 随后就借走了5000块钱。我背一袋沙只挣1块钱, 一年净挣也就5000多, 她说骗走就骗走了。上次我找到她, 让她溜了, 这次不能再让她跑了!” “从6月17日开始, 我找了她一个月。郑州晚报登出一天, 就抓住了她, 我们所有受骗者感谢你们。”说着, 老罗向民警和记者作了个揖。 几名受骗者说, 他们被刘瑛骗走数百元到上万元。 贾先生最后赶到, 他是刘瑛在豫花园租房的房东。 “刘瑛突然搬走, 水电费都没有交。我到家一看, 东西被席卷一空, 我的电视框、壁画, 连15块钱买的石英钟, 她都拿走了。” 老罗说, 刘瑛之所以能诈骗成功, 与她的家人密不可分。 “她的老公很会说话, 刚开始在二队对面开事故代理店, 她老公经常和我打招呼, 又是递烟, 又是请吃饭, 说他认识很多大领导, 有时还请我在地摊吃饭, 花二三十块钱。” 他们租房子, 她和老公都说是自己买的, 让受骗人相信她在这里。 杨先生说, 他相信, 被刘瑛骗的人可能还有更多。“希望通过晚报, 大家都认识一下她!”

昨日11点30分 嫌疑人刘瑛被限制行动

11点30分, 刘瑛用手机给家人打电话, 随后, 民警限制了她的通话自由。 因为涉嫌诈骗, 11点35分, 刘瑛被限制行动。 民警提醒, 如果有人上当受骗, 可到三官庙派出所说明情况。

>>>记者手记

这条线索是我偶然在路边一家小饭店听到的。 小饭店老板姓梁, 他的店和刘瑛开的事事故代理店为邻, 老罗在饭店门口卖大沙, 老李在旁边经营焊防盗门窗生意。小梁从东北只身到郑州, 卖一盘菜挣一块多钱, 妻子的脚被沸水烫伤后引起严重感染, 正需要钱治疗。有一次, 刘瑛说手头紧, 让他代买烟, 说要送礼。考虑到邻居关系, 小梁给她买了价值2000块钱的烟。 星期二, 本报刊发这篇报道后, 当日下午, 魏女士打来电话: “我也认识一名姓刘的女子, 和晚报报道的那个女子很像, 半月前以给我儿子找工作为由, 第一次拿走两条烟, 第二次拿走我3800块钱, 还有其他钱物, 折合6000块钱。” 郭女士也打来电话: “这个女人2007年在卧龙岗村租房, 骗了20多个人。太坏了。”事后, 保食杰大酒店经理李长舟告诉我: “骗人者, 拿走的总是要还的。” 晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

■本期关注: 室内空气健康(一)

呼吸脏空气=分期付款买疾病

人类68%的疾病与空气有关, 室内空气污染是室外的5倍

◆装修甲醛

新房成病房 有家不能回

李女士一家5月搬进新房, 7月, 3岁的女儿持续高烧, 医院诊断为急性淋巴细胞白血病, 紧接着老人气管炎发病。医生判断是装修污染导致李女士家人患病。后经专业部门检测调查确定, 李女士家甲醛超标30多倍。专家指出, 目前我国有70%白血病患者是因装修污染致病。

◆粉尘重金属

儿童易致血铅中毒

刘先生家住在市中心, 7岁的儿子性格暴躁, 经常出现多动和情绪激动现象, 近一年, 甚至还出现梦

“人不吃饭能活20天, 人不喝水能活7天, 人不呼吸回不过3分钟”, 可见空气对人一生的重要性。面对如此重要的事情有些人却视而不见, 最终导致一幕幕悲剧……

游等怪异症状。刘先生到市儿童医院求助, 检查发现, 儿子血铅浓度超过正常人最高值4倍左右。医生确定, 市区中的大量尾气和附着重金属元素的粉尘是导致刘先生儿子血铅超标的主要原因, 可能影响孩子未来智力和神经系统健康发育。

◆病毒传染病

一个喷嚏, 全家流感

流感是传染率极高的疾病, 容易在家庭成员间和办公室内造成交叉感染, 特别是家中的儿童和老人, 是流感主要的易感人群。儿童抵抗力差, 患流感后很容易引起肺炎, 甚至呼吸衰竭而致命。老人多患有慢性病, 一旦患流感很

容易勾起各种慢性病, 从而引起多种疾病共发, 进而威胁生命健康。

◆二手烟污染

一人抽烟, 全家吸毒

由于老公吸烟导致老婆气管炎、肺癌的数量不断增多。据报道: 被动吸烟(即吸二手烟)的危害是主动吸烟的6倍。二手烟更易使被动吸烟者患上气管炎、哮喘、心脏病、癌症等疾病, 特别是儿童、孕妇和老人, 受被动吸烟伤害最大。据统计, 全球因被动吸烟致癌和致死率甚至高于主动吸烟。

通告

消除室内空气污染 现场体验

体验时间: 2010年8月5日——8月15日

体验内容: 现场体验A康空气消毒机去甲醛、一氧化碳(二手烟)、粉尘等

体验对象: 新装修家庭/办公室、孕妇家庭、儿童家庭、慢性病老人家庭、高品质生活家庭

体验热线: 400-600-5596

亚太区健康产业促进会 2010年8月4日

A康 3除1补, 全面消除室内空气污染

200立方米负氧离子, 使室内空气迅速达到富氧标准。

A康消毒净化后的空气无病毒、无粉尘、无化学污染、多负氧。A康以卓越的效果受到《科技之光》盛赞报道, 并走进上海世博会、三军仪仗队、国家体育总局、美国曼哈顿医院、英国KID连锁幼儿园。

A康 3分钟除污染 再造好空气

1分钟除甲醛、苯 1分钟除粉尘、病毒 1分钟除二手烟、重金属

国家环保产品监督检测中心, 开机24小时, 甲醛去除率达74%
中国军事医学院检测, Akom空气消毒机杀毒率达98.77%
超强吸附分解技术, 彻底消除病毒重金属危害

400-600-5596

市内 五色养生阁13家连锁店均有销售 郑州: 旗舰店: 花园路与红专路交叉口向南100米路东(正道中环对面) 丰乐路店: 丰乐路与农业路交叉口向北300米丰乐生活广场(丹尼斯南) 嵩山路店: 嵩山路与棉纺路交叉口向北50米 文化路店: 文化路与任寨北街交叉口向西100米路北 大学路店: 大学路与桃源路交叉口向西100米路北 汝河路店: 汝河路与伏牛路向西150米路北 人民路店: 人民路丹尼斯2号馆3楼收银台对面 桐柏路店: 桐柏路与西站路交叉口向西10米路北 经纬广场店: 经二路和纬二路交叉口向南50米(二十三中隔壁) 丹尼斯专柜: 丰产路经五路丹尼斯二楼电梯口五色养生阁 地市: 驻马店: 市党校东50米橡果国际专卖店/乐山商场5楼东电梯口0396-3301133 商丘: 商丘市文化路电业局东500米路南好记里专卖店0370-2958908 信阳: 东方红大道申泰后门橡果国际0376-6229128 平顶山: 建设路建开南西30米路北水宜生0375-2966777